

Это день памяти всех мальчишек и девчонок, которые сражались за освобождение своей Родины во время Великой Отечественной войны.

В нашей гимназии-колледже на протяжении недели проводились занятия, посвященные этому памятному дню.

Руководитель по военно-патриотическому воспитанию В.А.Саханков вместе с учащимися 9-х классов провели занятия, посвященные самому юному солдату времён Великой Отечественной войны Сергею Алешкову.

В рамках занятий наши ребята посмотрели видеоматериал "Урок мужества-маленькие герои большой войны". Учащиеся 7А класса посетили аллею Славы героев, где запечатлён герой-антифашист, наш земляк, Герой Советского Союза - Леонид Лорченко.



